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Ocenění Cena nájemců – nejlepší logistický park pro rok 2016 získal SEGRO Logistics Park Prague 
 

Praha, 1. června 2016 
 
Poprvé v historii soutěže Cena nájemců – nejlepší logistický park získal toto prestižní ocenění projekt 
developerské společnosti SEGRO Czech Republic – logistický park SEGRO Logistics Park Prague. Vítěz 
byl vyhlášen na XXII. Logistické Business Mixeru organizovaném jako součást kongresu EASTLOG 
2016. 

 
Držitelem ocenění Cena nájemců – nejlepší logistický park pro rok 2016 se stal SEGRO Logistics Park 
Prague. Jeho developer, SEGRO Czech Republic, získal toto ocenění poprvé v historii soutěže. „Cenu 
vnímáme jako výraz úspěšnosti naší snahy o neustálé zlepšování služeb našim nájemníkům,“ hodnotí 
David Plzák, SEGRO Czech Republic. Park této developerské společnosti se tak stal osmým oceněným 
parkem v soutěž, která probíhá již od roku 2009. 
SEGRO Logistics Park Prague leží na západním okraji Prahy u obce Hostivice. Vyniká skvělým 
napojením na dálniční síť ČR. Disponuje totiž přímým nájezdem na dálnici D6 na Karlovy Vary a je 
v bezprostřední blízkosti dálničního obchvatu Prahy, tedy se snadným přístupem na plzeňskou D5, 
chomutovskou D7, potažmo po okruhu na brněnskou D1. Nabízí 117 255 m2 plochy v devíti 
moderních skladových halách. 
 
Soutěž Cena nájemců – nejlepší logistický park je unikátní tím, že v ní logistické parky hodnotí 
samotní nájemci. Poprvé konala v roce 2009 a letos se do hodnocení zapojili zástupci více jak 40 
firem, které mají v zúčastněných logistických parcích pronajaté prostory. Parky byly hodnoceny ve 14 
různých kritériích a třech doplňujících otázkách. K hodnoceným kritériím patřily jak kvalita a 
parametry stavby, dopravní obslužnost, dostupnost pracovních sil, správa budovy, tak i ekonomická 
stránka pronájmu. 
 
S pořádající skupinou ATOZ Logistics na soutěži spolupracuje nezávislá agentura STEM/MARK, 
pověřená realizací výzkumu spokojenosti nájemců, a odborný garant soutěže, realitní agentura 
Cushman & Wakefield. 
„Jsem velmi rád, že se v letošním roce zapojilo do hodnocení velké procento oslovených nájemců,“ 
komentuje letošní ročník Jaroslav Smíšek, manažer pořádající skupiny ATOZ Logistics. „To jen 
dokazuje, že nájemci stojí o to, aby se logistický park, kde jsou v pronájmu, soutěže účastnil. Chtějí 
v nezávislém výzkumu vyjádřit míru své spokojenosti s parkem a s prací developera na jeho správě.“ 
 
Pro developery logistických nemovitostí je soutěž Cena nájemců zajímavou příležitostí získat zpětnou 
vazbu od svých klientů, a porovnat tak svoji práci s konkurencí a zároveň s výsledky z předchozích let. 
Pro majitele a investory vlastnící parky výzkum představuje možnost nezávislého srovnání, jak jejich 
správci pečují o svěřený majetek z pohledu nájemců a uživatelů. 
 
 



Informace o organizátorovi 
Skupina ATOZ Logistics je specialistou na B2B komunikaci v oblasti logistiky na českém a slovenském 
trhu. Vydává odborný měsíčník Systémy Logistiky a provozuje logistický portál 
www.systemylogistiky.cz a jeho slovenskou variantu. Pro odbornou logistickou veřejnost organizuje 
logistický kongres EASTLOG a fórum SLOVLOG. Logistické konference LOG-IN a LOG-IN SK se orientují 
na případové studie inovace v logistice. Oblíbená akce Logistický Business Mixer je zaměřená na 
networking. 
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